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Žádné vypjaté zákroky ani zásahy u vážných dopravních nehod na přelomu roku 2013/2014
tentokrát na policisty náchodského regionu nečekaly. Policejní hlídky zasahovaly u menších
domácích i sousedských neshod, padla i rána půllitrem, která skončila v přestupkovém řízení.
Dopravní policisté vyjížděli na Silvestra ke třem nehodám.
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"Dvě odpolední dopravní nehody společně s vlhkým počasím způsobila nepozornost řidičů a
podcenění vlastností kostek na silnici. Na vydlážděný povrch už není většina řidičů zvyklá,
takže klouzání na mokrých kostkách v klesání od Josefova na Jaroměř překvapilo hned dva
motoristy po třinácté hodině posledního dne roku 2013. Nejprve řidič (22 let) Škody Felicie
nepřizpůsobil rychlost vozu stavu a povaze vozovky a s autem doklouzal až do zábradlí na
mostě přes řeku Metuji. Kromě hmotné škody 45 tisíc korun na vozidle však nehoda neměla
žádných větších následků. O sedm minut později na mokré kostky doplatila také 41letá řidička
Škody Favorit. Také ona jela rychleji, než bylo pro vůz snesitelné a po smyku skončila v autem
v lampě veřejného osvětlení. Ani při této nehodě však kromě škody na osvětlení a automobilu
nedošlo k žádné škodě na zdraví," popsala obě nehody tisková policejní mluvčí Eva
Prachařová.

  

Třetí nehoda se stala před půlnocí na Broumovsku a v ní už hrál roli alkohol. Podrobnější popis
nehody najdete na serveru  Naše Broumovsko .

  

Krádež vyjížděli řešit policisté z obvodního oddělení v Hronově. Dosud neznámý pachatel tam
majitelce provozovny kosmetiky odcizil vchodové dveře do firmy. Kdosi neznámý během
silvestrovského odpoledne mezi půl pátou a půl šestou dveře vysadil, i když byly předtím
zamčené, a odnesl. Majitelka škodu vyčíslila na 15 tisíc korun. Po dveřním zloději nyní
hronovští policisté pátrají.
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http://nase.broumovsko.cz/broumovsko/policie-hodnoti-silvestrovskou-noc-jako-klidnou.html
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"K nahlášené hořící skládce odpadu vyjížděli odpoledne 1. ledna 2014 policisté z Jaroměře.
Nakonec se ukázalo, že oheň na skládce měl zřejmě na svědomí opodál bivakující
bezdomovec, rozdělal jej nalezenou zábavnou pyrotechnikou. Zahoření na místě zlikvidovali
hasiči, k žádným škodám na majetku nedošlo," dokončila výčet některých zásahů policie Eva
Prachařová.
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